



**УТВЕРЖДЕН
НОВЫЙ ГРАФИК
ПОДАЧИ ПИТЬЕВОЙ
ВОДЫ В ДОНЕЦКЕ
И МАКЕЕВКЕ**

Стр. 2



**РЕГИОНЫ РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
ВОССТАНАВЛИВАЮТ
ИНФРАСТРУКТУРУ
ГОРОДОВ ДНР**

Стр. 5

**В РЕСПУБЛИКУ
ПРИБЫЛ
«ПОЕЗД ЗДОРОВЬЯ»
ОТ ОБЩЕРОССИЙСКОГО
НАРОДНОГО ФРОНТА**

Стр. 7



Россия увеличила соцпомощь



Президент Российской Федерации Владимир Путин своим Указом № 586 от 27 августа значительно увеличил социальные выплаты для поддержки граждан ДНР, ЛНР, Украины и лиц без гражданства, вынужденно покинувших территории этих государств и прибывших в Россию после 18 февраля. Кроме того, было дано поручение Правительству РФ обеспечить осуществление единовременной выплаты в размере 10 тысяч рублей семьям школьников этих территорий.

Подробнее на стр. 3

Пребывание в РФ без ограничения срока

Президент России Владимир Путин разрешил гражданам ДНР, ЛНР и Украины временно пребывать в РФ без ограничения сроков. Об этом говорится в Указе № 585, который опубликован на официальном портале правовой информации и вступил в силу со дня подписания.

«Постановляю установить, что граждане ДНР, ЛНР и Украины вправе временно пребывать в РФ без ограничения сроков», – сказано в документе.

Отмечается, что для этого гражданам необходимо пройти обязательную дактилоскопическую регистрацию, фотографирование, а также медицинское освидетельствование на отсутствие употребления наркотиков, психотропных

и психоактивных веществ, инфекционных заболеваний, представляющих опасность для окружающих, и ВИЧ-инфекции.

Из указа также следует, что граждане ДНР, ЛНР и Украины теперь имеют право осуществлять трудовую деятельность в РФ без разрешения на работу или патента и без учета требований к заявленной ими цели визита в страну. Для этого также необходимо пройти идентификацию личности и медицинское освидетельствование. В свою очередь работодатели вправе привлекать таких работников при условии предъявления ими документа, подтверждающего прохождение установленных процедур.

Граждане ДНР, ЛНР и Украины, которые ранее приехали в РФ и работают в стране, но не

прошли идентификацию личности и медицинское освидетельствование, обязаны пройти их в течение 30 дней со дня вступления в силу указа. В документе отмечается, что те, у кого есть действующие разрешения на работу и патенты, смогут продолжать трудовую деятельность после истечения срока их действия.

Владимир Путин также постановил не принимать в отношении граждан ДНР, ЛНР и Украины решения об административном выдворении из России, о депортации, неразрешении въезда или нежелательности пребывания в стране, о сокращении срока временного пребывания. Исключения составляют лица, вышедшие из мест лишения свободы, создающие угрозу национальной безопасности России и т.д.



Новости

Новый график подачи воды

В связи с постоянными обстрелами Верхнекальмиусской насосной станции ГП «Вода Донбасса» было принято решение о введении с 31 августа нового графика подачи воды абонентам в Донецке и Макеевке.

Централизованная подача питьевой воды будет осуществляться один раз в трое суток с 19:00 до 21:00.

По фактам несоблюдения данного графика подачи воды необходимо обращаться на горячую линию «Народного контроля» +7 (949) 507-97-57, а также по телефонам диспетчерских служб администраций районов города:

- **Буденновский район:**
+7 (856) 338-19-60, +7 (949) 308-45-86;
- **Ворошиловский район:**
+7 (856) 337-02-44, +7 (949) 308-45-87;
- **Калининский район:**
+7 (856) 294-43-90, +7 (949) 308-45-88;
- **Киевский район:**
+7 (856) 305-62-33, +7 (949) 308-45-89;
- **Кировский район:**
+7 (856) 203-51-05, +7 (949) 308-45-91;
- **Куйбышевский район:**
+7 (856) 203-75-31; +7 (949) 308-45-90;
- **Ленинский район:**
+7 (856) 313-18-18, +7 (949) 308-45-92;
- **Петровский район:**
+7 (856) 313-60-48, +7 (949) 308-45-93;
- **Пролетарский район:**
+7 (856) 316-10-33, +7 (949) 305-95-60;
- **Моспино:** +7 (856) 221-73-06.

Награды героям

В субботу, 27 августа, Глава ДНР Денис Пушилин наградил государственными наградами отличившихся военнослужащих оперативно-боевого тактического формирования «Каскад». На торжественном мероприятии присутствовал министр внутренних дел ДНР Алексей Дикий. Глава государства подчеркнул огромную роль подразделения в борьбе с противником. «Не мне сейчас рассказывать, сколь нужна нам победа – вы сами это все прекрасно знаете, все это ощущаете, все это видите. Противник продолжает с коварством обстреливать не только боевые позиции, но и жилые массивы наших городов», – сказал Денис Пушилин.

Глава ДНР вручил медаль «Золотая Звезда» четверым бойцам «Каскада». Помимо этого, за личное мужество и отвагу, проявленные в боях по защите Республики, более 60 бойцов были награждены медалью «За отвагу», знаками отличия «За заслуги перед Донецкой Народной Республикой» III степени с мечами, III степени, «Георгиевский крест» III и IV степени.

В завершение мероприятия Денис Пушилин заявил: «Победа неизбежна, вопрос – в ее цене». И призвал почтить минутой молчания павших бойцов.



Россия поддержит во всем

Алёна Кирова

В четверг, 25 августа, первый заместитель руководителя Администрации Президента России Сергей Кириенко посетил Донецк.

В рамках визита он и Глава ДНР Денис Пушилин провели ряд встреч, а также проинспектировали ход подготовки учебных заведений к новому учебному году.

Беспилотники для фронта

В Республиканском центре беспилотных систем им. Владимира Жюги Сергею Кириенко и Денису Пушилину продемонстрировали образцы БПЛА, которые успешно применяются на фронте. Инструктор центра с позывным «Инок» рассказал гостям об имеющемся в Республике арсенале беспилотных летательных аппаратов, направлениях их применения и работе центра.

Кроме этого, Денис Пушилин и Сергей Кириенко передали Республиканскому центру 86 дронов от Общероссийского народного фронта, закупленных в рамках проекта «Все для Победы».

Первый замруководителя Администрации Президента РФ сообщил, что БПЛА были приобретены на средства, собранные жителями всей Российской Федерации.

«В России сейчас поднялось народное движение – оно называется «Все для Победы». Огромное количество очень разных людей принесли деньги, чтобы были куплены эти беспилотники. Народный фронт приобретает и средства защиты, и тепловизоры, и прицелы, и беспилотники. Вы приближаете победу, спасаете огромное количество жизней. Поэтому хотели бы, чтобы вы с пустыми руками в свои части не возвращались», – сказал он.



Сергей Кириенко и Денис Пушилин ознакомились с образцами беспилотников

Новая должность в школах ДНР

Во время посещения многопрофильного лицея № 1 Глава ДНР и замруководителя Администрации Президента РФ вместе с Председателем Правительства ДНР Виталием Хоценко и министром образования и науки Ольгой Колударовой проинспектировали готовность образовательного учреждения к новому учебному году. Директор лицея Людмила Лупандина отметила, что лицей полностью готов к учебному году.

«Наши дети – это дети России, и она заботится о них как о своих. Школьники учатся по российским стандартам, получают новые учебники, младшие ученики – бесплатное горячее питание по российским нормам, регионы РФ помогают ремонтировать наши образовательные учреждения», – заявил Денис Пушилин.

Сергей Кириенко отметил, что теперь в школах Республики вводится новая должность – советник

КСТАТИ

Сергей Кириенко сообщил, что Президент РФ Владимир Путин поручил обеспечить вооруженную охрану в школах ДНР, ЛНР и на освобожденных территориях Херсонской, Запорожской и Харьковской областей с 1 сентября. «Президент дал отдельное поручение МВД, Росгвардии обеспечить меры охраны и безопасности всех школ во всех пяти регионах. Это означает, что в каждой школе с 1 сентября должно быть постоянно минимум два человека вооруженной охраны. Это и Росгвардия, и МВД России, и МВД ДНР и ЛНР, и специально отобранные лицензированные частные охранные предприятия», – сказал он.

директора по воспитательной работе, и предложил как можно быстрее представить человека, чтобы он смог пройти программу обучения в России.

Награды для бойцов

Также Сергей Кириенко и Денис Пушилин вручили государственные награды военнослужащим отдельного штурмового батальона «Сомали» имени Героя ДНР гвардии полковника Михаила Толстых (позывной «Гиви»). За заслуги перед Республикой и ее народом звание Героя ДНР

было присвоено гвардии капитану Александру Солодкому. Гвардии младшему сержанту Игорю Самолетову звание Героя было присвоено посмертно. Медаль «Золотая Звезда» вручили матери погибшего бойца.

Отметим, что в ходе визита первого замруководителя Администрации Президента России и Главы ДНР в батальон «Сомали» был осуществлен обстрел позиций подразделения со стороны военных формирований Украины. В результате были ранены два сотрудника силовых структур.

Батя навсегда в наших сердцах

Последний день лета – одна из самых скорбных дат для жителей ДНР. Четыре года прошло со дня трагической гибели первого Главы Республики, Героя ДНР Александра Захарченко.

По словам Главы ДНР Дениса Пушилина, первый руководитель государства пожертвовал всем ради своих земляков. «В тяжелейшее время взвалил на себя ношу управления Республикой, зная, что ежеминутно рискует жизнью. Но не дрогнул, не отступил. Его соратники почтительно называли Батей – кабинетной работе он бесстрашно предпочитал окоп», – сказал он.

Денис Пушилин добавил, что даже после своей гибели Александр Захарченко приближает победу, поскольку на него равняются его боевые товарищи – те, кто сейчас освобождает Донбасс.

В этот же день, 31 августа, активисты Общественного Движения «Донецкая Республика» воз-

ложили цветы к бюсту первого Главы ДНР, установленному на Аллее Героев в столичном парке им. Ленинского комсомола.

Как отметил руководитель Центрального исполкома ОД «ДР» Алексей Муратов, Александр Захарченко был истинным сыном Донбасса.

«С первых дней сопротивления он был среди его лидеров и потом, в самые трудные моменты, возглавил Республику. Именно поэтому так важно довести до конца начатую им борьбу за свободу Донбасса. Работаем, Батя!» – сказал он.

По словам пришедших на Аллею Героев общественников, Александр Захарченко вошел в историю как человек, который боролся за свободу, независимость и благополучие жителей Донбасса.

«Он был настоящим примером патриотизма и преданности своему делу для всех нас. Мы обязательно освободим территорию ДНР от



украинских нацистов», – заявила заместитель руководителя Центрального исполкома ОД «ДР» Татьяна Бубнова.

Помимо этого, в течение дня сотни жителей Донецкой Народной

Республики несли живые цветы к мемориальному знаку, установленному на месте гибели первого Главы ДНР возле бывшего кафе «Сепар», расположенного на бульваре Пушкина.

Как начнется учебный год

Сегодня, 1 сентября, к сожалению, не все школы Донецкой Народной Республики смогут принять учеников в своих стенах. Для части учебных заведений будет сохранена дистанционная форма обучения.

Как отметила министр образования и науки ДНР Ольга Колударова, такое решение обусловлено обострившейся военной обстановкой, а также отсутствием необходимого ресурсного обеспечения для проведения полноценного учебного процесса.

По ее словам, к новому учебному году в Республике подготовлено 594 школы: 570 муниципальных образовательных учреждений и 24 школы-интерната.

«При этом очное присутствие школьников разрешено только в 256 школах, остальные 318 будут работать дистанционно. Из-за постоянных обстрелов со стороны ВФУ территории Республики мы не имеем права рисковать жизнями наших детей», – отметила министр образования.

Ольга Колударова добавила, что, согласно поручению Президента России Владимира Путина, семьи всех школьников ДНР от 6 до



Очная форма обучения будет не во всех школах ДНР

18 лет не позднее 1 октября получат единовременные выплаты в размере 10 тысяч рублей. Порядок их оформления будет разработан в ближайшие дни.

«Форма заявления на единовременную выплату для школьников будет доведена до родителей через школы. В заявлении родители смогут указать, каким способом им удобнее получить деньги:

на банковский счет или наличными средствами», – сказала министр образования и науки ДНР.

Кроме того, Ольга Колударова сообщила, что Министерство образования и науки ДНР совместно с Министерством просвещения РФ прорабатывают вопросы предоставления бесплатного образовательного контента для школьников Донбасса. «Ученики

смогут получить устный и письменный материал для выполнения заданий и контрольных работ», – сказала Ольга Колударова.

Помимо этого, по словам министра, в ДНР уже поступило 500 тысяч учебников из РФ и ожидается поступление еще 2 миллионов. В Республику должны доставить 95 школьных автобусов из России до конца октября.



Соцподдержка от России

Президент Российской Федерации Владимир Путин в субботу, 27 августа, подписал Указ № 586 о социальной поддержке граждан ДНР, ЛНР, Украины и лиц без гражданства, вынужденно покинувших территории этих государств и прибывших в Россию после 18 февраля.

Выплаты будут назначены с 1 июля. Так, ежемесячная пенсия переселенцам составит 10 000 рублей, такой же размер будет у выплаты инвалидам.

Выплата ветеранам Великой Отечественной войны составит 5 000 рублей. Кроме того, предусмотрена доплата к указанным выплатам инвалидам первой группы, детям-инвалидам и гражданам 80 лет и старше в размере 3 000 рублей.

Размер единовременной выплаты беременным женщинам, которые вынужденно покинули территории ДНР, ЛНР и Украины, составит 10 000 рублей, при рождении ребенка – 20 000 рублей.

Размер ежемесячной выплаты на детей до 18 лет составит 4 000 рублей, если ребенок находится под опекой – 15 000 рублей, на каждого ребенка в возрасте до 23 лет при условии получения образования на очной форме – 4 000 рублей. Также по 10 000 рублей в месяц на каждого ребенка будет получать единственный родитель.

Региональные власти будут осуществлять указанные выплаты до 31 декабря текущего года. Указ вступил в силу со дня его подписания. Напомним, ранее Владимир Путин поручил выплатить по 10 000 рублей семьям учащихся в ДНР, ЛНР и на освобожденных территориях Украины. Текст поручения был опубликован в среду, 24 августа, на сайте Кремля.

Согласно документу, Правительству, органам исполнительной власти ДНР, ЛНР и военно-гражданским администрациям Запорожской, Харьковской и Херсонской областей поручено «обеспечить осуществление единовременной выплаты в размере 10 000 рублей одному из родителей (законных представителей) детей в возрасте от шести (при условии достижения ребенком возраста шести лет не позднее 1 сентября 2022 года) до 18 лет», в случае если дети начали учебу в общеобразовательных организациях на данных территориях. Выплаты поручено направить не позднее 15 сентября 2022 года.

Ответственным назначен премьер-министр РФ Михаил Мишустин. **Выплаты должны быть начислены до 1 октября.**

Украинский режим непредсказуем

Глава ДНР Денис Пушилин во вторник, 30 августа, встретился с представителями российских и зарубежных средств массовой информации.

Журналисты из Франции, Германии, Дании, Италии, Греции, Латвии, КНР, Объединенных Арабских Эмиратов, стран Европы и Латинской Америки приехали в ДНР, чтобы своими глазами увидеть последствия украинской агрессии на земле Донбасса.

Главное – отодвинуть противника

Репортеров интересовали вопросы, связанные с ходом специальной военной операции, обстановкой в Республике и на освобожденных территориях, подготовкой к референдуму, расследованием преступлений ВФУ, судебным процессом над иностранными наемниками и проведением трибунала.

«Противник продолжает совершать обстрелы жилых кварталов как Донецка, так и Горловки, и Макеевки, и других населенных пунктов. Обстреливает именно жилищную инфраструктуру, жилые кварталы, объекты социальной сферы. По сути, Зеленский по нарастающей продолжает увеличивать количество военных преступлений», – констатировал Денис Пушилин.

По его словам, войсковые подразделения ДНР и ЛНР при огневой поддержке Вооруженных Сил РФ успешно продвигаются на Славянском, Артемовском, Марьинском направлениях, в сторону Авдеевки и Угледача. «Наша задача как можно быстрее, насколько это возможно, и с минимальными потерями отодвинуть противника до то-



Встреча Дениса Пушилина с представителями СМИ

го расстояния, когда он не сможет наносить удары по городам и районам ДНР», – сказал Глава ДНР.

Варварские обстрелы

Встреча с журналистами прошла на месте одного из недавних обстрелов центра Донецка со стороны ВФУ – у здания гостиницы «Централь».

«Мы видим здесь гостиницу, в которой проживают в том числе и журналисты, простые гражданские лица, здесь жилые дома, и здесь был буквально на днях совершен обстрел, в результате которого есть, к сожалению, пострадавшие. Мы видим, что военной целесообразности данный обстрел не представлял. Это желание со стороны украинского режима создать панические настроения среди гражданского населения Республики, чтобы люди

не могли чувствовать себя в безопасности».

Мы привлекли к варварским, циничным поступкам со стороны украинского режима. И это еще раз подтверждает правильность нашего выбора в 2014 году. С нынешней киевской властью жители не только Донецкой и Луганской Народных Республик не смогут жить, но и простые гражданские лица на оставшейся части Украины», – подчеркнул глава государства.

Киев понимает угрозу аварии на ЗАЭС

Отвечая на вопрос об обстрелах со стороны ВФУ по Запорожской атомной электростанции, лидер страны подчеркнул, что Зеленский не останавливается ни перед какими жертвами. «Обстреливая Запорожскую атомную электростанцию, они (киевская власть. – Прим. ред.)

пытаются помешать приезду МАГАТЭ для того, чтобы они не смогли остановить то, что сейчас происходит. Он (президент Украины Владимир Зеленский. – Прим. ред.) понимает и осознает угрозу, которую несут обстрелы ЗАЭС – мы имели опыт, увы, аварии на Чернобыльской АЭС. Тем не менее Зеленский переступает и через это», – сказал он.

По его словам, у делегации МАГАТЭ, которая планирует приехать на ЗАЭС, есть гарантии безопасности со стороны России, а на гарантии Украины рассчитывать не приходится. «Здесь будут приняты все соответствующие шаги, чтобы эта безопасность была обеспечена. Но здесь стоит подчеркнуть, что сейчас украинский режим безумен. Я бы не исключал ничего, на что он может пойти», – отметил Денис Пушилин.

Провал «контрнаступления» ВФУ

Екатерина Прохорова

Украинские войска по указанию Зеленского предприняли попытку наступлений в Николаевской и Херсонской областях. В результате активной обороны объединенных сил подразделения ВФУ понесли большие потери.

«Уничтожено 48 танков, 46 боевых машины пехоты, 37 других боевых бронированных машин, 8 пикапов с крупнокалиберными пулеметами. Потери противника в живой силе составили более 1200 военнослужащих», — отметили в Министерстве обороны РФ 30 августа.

25 августа:

МО России. В результате прямого попадания ракеты «Искандер» по воинскому эшелону на ж/д станции Чаплино в Днепропетровской области уничтожено свыше 200 военнослужащих резерва ВФУ и 10 единиц военной техники. На военных аэродромах Миргорода Полтавской области и Днепропетровской области поражены 8 боевых самолетов.

В н.п. Шепетовка Хмельницкой области уничтожены цеха предприятия по ремонту бронетанкового вооружения и РСЗО, в том числе иностранного производства. В Запорожье поражены производственные цеха завода «Искра», в которых осуществлялся ремонт радиолокационных станций ПВО и контрбатареи борьбы. Уничтожены производственные корпуса авиационного ремонтного завода «Мигремонт».

Подавлены 2 взвода РСЗО «Град» в районах н.п. Артемовское и Сухая Балка, 3 взвода гаубиц Д-30 на огневых позициях в ДНР. ПВО РФ сбита 5 БПЛА в районах Харьковской, Запорожской областей и ДНР. Перехвачены 19 снарядов РСЗО HIMARS в районах Каховской ГЭС, Херсона и Донецка.

НМ ДНР. Рано утром боевики обстреляли Калининский район Донецка с применением РСЗО HIMARS. Зафиксированы повреждения таможенного поста «Донецк» по улице Элеваторной.

Мины «Лепесток» обнаружены в районе студенческой больницы по улице Челюскинцев. В результате подрыва на mine госпитализирован житель Петровского района.

Обстрелы зафиксированы в Куйбышевском, Кировском районах Донецка и Макеевке. В результате атаки ВФУ произошло возгорание трансформаторной подстанции на заводе «Стирол» в Горловке.

Огонь велся по районам 5 населенных пунктов. Повреждены 22 домостроения и 3 объекта инфраструктуры. За сутки уничтожены 1 танк Т-72, 2 БПЛА и 3 бронированные машины.

26 августа:

МО России. Уничтожены 5 ракетно-артиллерийских складов в районах ДНР, Николаевской и Херсонской областях. Также в районе Барвенково Харьковской области уничтожен радиолока-



тор наведения ЗРК С-300. Подавлены 3 РСЗО «Град» в районах н.п. Артемовск, Кодема, Северск, 2 взвода гаубиц Д-30 в Кодеме и Соledаре ДНР, 2 взвода орудий «Гиацинт-Б» в районе Николаевской области.

ПВО РФ за сутки сбита 6 БПЛА в районах ДНР, Харьковской и Херсонской областях. Перехвачены баллистическая ракета «Точка-У» в Херсонской области и 6 РСЗО HIMARS и «Ольха» в районах Донецка, Харьковской и Херсонской областях.

НМ ДНР. Днем боевики ударили по Киевскому району Донецка: зафиксирован прилет на футбольное поле РСК «Олимпийский».

В Куйбышевском и Кировском районах столицы на минах «Лепесток» подорвались 2 человека. Также запрещенные боеприпасы обнаружены в кварталах села Валерьяновка Волновахского района.

Обстрелы зафиксированы в Петровском, Кировском, Киевском районах столицы, Горловке, Ясиноватой и Старомихайловке.

Огонь велся по районам 5 населенных пунктов ДНР. Повреждены 27 домостроений, 4 объекта инфраструктуры. Уничтожены 3 артиллерийские установки, 2 танка, 3 БПЛА и 7 единиц спецтехники.

27 августа:

МО России. В районе н.п. Лозовое Херсонской области нанесено поражение 46-й бригаде ВФУ, предпринявшей очередную попытку скрытно форсировать реку Ингулец. Потери противника составили более 130 боевиков и 10 единиц техники. Уничтожено 6 складов в Николаевской и Херсонской областях. ВКС России в районе н.п. Малиновка ДНР сбита самолет МиГ-29. В районе Григоровки уничтожена ЗРК «Бук-М1».

В районе н.п. Преображенка Днепропетровской области уничтожен склад боеприпасов с ракетами к РСЗО HIMARS производства США и снарядами к американским гаубицам M777.

ПВО РФ перехвачены ракета «Точка-У» в районе Чернобаевки и 18 снарядов РСЗО HIMARS в районах Херсонской области.

НМ ДНР. В 5:15 ВФУ нанесли удар по центру Донецка. В результате прямого попадания повреждена кровля корпуса ДонНТУ, осколками посечено здание управления Донецкой железной дороги. Также удар пришелся на гостиницу Park Inn и бульвар Пушкина.

ВФУ рассыпали мины «Лепесток» в Ленинском районе на территории кладбища «Полежаково». В Кировском и Петровском районах после подрывов на минах пострадали 2 человека.

Обстрелам подверглись Петровский, Куйбышевский, Киевский районы столицы. Повреждены 9 домостроений и 4 объекта инфраструктуры. Уничтожены артиллерийская установка, 2 БПЛА, 5 единиц спецтехники.

28 августа:

МО России. В Славянске ликвидировано до 150 военных и 10 единиц техники.

В Днепропетровской области уничтожено нефтехранилище. На территории завода «Мотор Сич» в Запорожье поражены производственные цеха, в которых ремонтировали вертолеты.

Уничтожены 8 складов в Харьковской, Днепропетровской и Николаевской областях. Перехвачено 28 снарядов РСЗО «Ольха» и HIMARS Херсонской области, вблизи Антоновского и Дарьевского мостов, а также Каховской ГЭС.

НМ ДНР. Ранним утром боевики нанесли удар по Ленинскому району Донецка: удар пришелся по частному сектору на улицах 7-я Александровка и Муравьева.

Также обстрелы зафиксированы в Куйбышевском, Киевском, Петровском, Кировском районах столицы, Макеевке и Горловке.

Повреждены 12 домостроений и 2 объекта инфраструктуры. За сутки уничтожены установка РСЗО БМ-27 «Ураган», 2 танка, 5 БПЛА.

29 августа:

МО России. В Марганце ликвидированы лагеря «Айдара» и «Азова»: уничтожены более 100 боевиков, 20 единиц техники и свыше 3 000 снарядов. Уничтожено более 30 и ранено свыше 50 боевиков 53-й мехбригады формирований «Кракен» в районе Артемовска.

ВКС РФ уничтожили до 70 националистов в Днепропетровске и складу вооружения Нововоронцовки Херсонской области, а также уничтожили 14 единиц техники.

За сутки сбита 2 самолета Су-25 в Запорожской области. ПВО РФ за сутки сбита 6 БПЛА. Перехвачены 3 ракеты «Точка-У» и 21 снаряд РСЗО «Ольха» и HIMARS в районе Новой Каховки.

НМ ДНР. ВФУ атаковали Ворошиловский и Киевский районы Донецка: повреждены здания по улицам Щорса, Звягильского и Кутузова. Также обстрелам подверглись Куйбышевский, Ленинский и Петровский районы, Макеевка, Горловка и Еленовка. В Ясиноватой в результате обстрела ВФУ ранен ребенок 2010 г.р. Мины «Лепесток» рассредоточены в жилых кварталах Горловки.

Огонь велся по районам 10 населенных пунктов. Повреждены 30 домостроений. За сутки уничтожены 2 артиллерийские установки, 2 БПЛА, 8 единиц техники. Бойцы НМ ДНР освободили и установили контроль над 271 населенным пунктом, включая Кодему.

30 августа:

МО России. В результате разгрома проведенного по указанию Зеленского наступления украинских войск на Николаево-Криворожском и других направлениях противник понес масштабные потери.

В Александровке уничтожены более 40 боевиков, в том числе около 40 наемников и 20 единиц бронетехники. В Константиновке в результате ударов по формированиям «Иностранный легион» и «Кракен» уничтожено более 100 боевиков и 7 единиц техники. В Кри-

вом Роге уничтожены производственные цеха завода «Интервзрывпром». Общее количество безвозвратных потерь ВФУ — более 1200 военнослужащих.

Уничтожены 3 склада в районах Ровненской, Днепропетровской и Харьковской областях. ПВО РФ в районе н.п. Красное Знамя Николаевской области сбита 2 самолета Су-25. Также сбита 5 БПЛА в Запорожской и Харьковской областях. В районах Херсона, Новой Каховки Херсонской области, Антоновского моста и Каховской ГЭС перехвачены в воздухе 3 ракеты «Точка-У» и 53 снаряда РСЗО.

НМ ДНР. В 5:45 ВФУ нанесли удар по Центру славянской культуры в Ленинском районе Донецка. В результате атаки выбито 60 окон, повреждена обшивка здания.

Обстрелы зафиксированы в Киевском, Кировском, Куйбышевском, Петровском, Пролетарском районах столицы, Горловке и Еленовке.

Огонь велся по районам 10 населенных пунктов Республики. Повреждены 7 домостроений и 3 объекта инфраструктуры. Уничтожены 2 танка, 1 БПЛА, 4 единицы бронированной и специальной техники, а также позиция минометного расчета.

31 августа:

МО России. Противник продолжил нести потери на Николаево-Криворожском и других направлениях. В ходе атак н.п. Архангельское, Ольгино и Терновье Поды ВФУ отброшены терновскими войсками. В районе н.п. Сухой Ставок разгромлен батальон 57-й мотопехотной бригады.

Для деблокаровки подразделений ВФУ через реку Ингулец было переправлено 12 танков, поставленных киевскому режиму Польшей. Мощным огнем воздействием российских войск часть танков была уничтожена.

В районе Дружковки и Карловки ДНР ликвидировано более 90 националистов и 21 единица военной техники. Уничтожены 3 ракетно-артиллерийских склада в районах Харьковской области и ДНР, а также пусковая установка ЗРК «Бук-М1» в районе Днепропетровской области.

Силами ПВО РФ были сбита 7 БПЛА в Херсонской, Запорожской, Харьковской областях. Перехвачены 57 снарядов HIMARS, «Ольха» и «Ураган» в районах Херсонской области, Антоновского моста и Каховской ГЭС.

НМ ДНР. Обстрелам подверглись Куйбышевский, Кировский, Петровский районы Донецка и Новотроицкое. В Куйбышевском районе на mine «Лепесток» подорвался 1 человек.

Огонь велся по районам 12 населенных пунктов Республики. Повреждено 20 домостроений и 6 объектов инфраструктуры. За сутки уничтожены 155-мм гаубица M777, танк, 3 120-мм миномета и 2 грузовых автомобиля с боекомплектком. Бойцы НМ ДНР освободили и установили контроль над 275 населенными пунктами, включая Ключевое, Володино, Орлинское, Завитне Бажанья.

Урал помогает Макеевке

Елена Блоха

Свердловская область в рамках совместного соглашения о сотрудничестве помогает образовательным учреждениям Макеевки в подготовке к новому учебному году.

Так, в понедельник, 29 августа, в город прибыл гуманитарный груз из Российской Федерации, в состав которого вошли 820 комплектов школьной мебели – стулья и парты.

Ранее в Макеевку уже были доставлены две подобных гуманитарных партии.

Как отметила волонтер гуманитарного центра Екатеринбурга Анастасия Миронович, одна из первых партий мебели уже распределена в пять образовательных учреждений города Макеевки.

«Стулья и парты переданы в школы, чтобы дети уже с 1 сентября включились в учебный процесс. Помощь Макеевке будет оказываться и в дальнейшем», – рассказала она.

Помимо этого, в Макеевку из Екатеринбурга доставили 2700 канцелярских наборов для



Спецтехника для благоустройства города

первоклассников, а также спортивный инвентарь для уроков физкультуры – баскетбольные и футбольные мячи и сетки. По словам члена общественной палаты Свердловской области Сергея Павленко, общий вес гуманитарного груза составил более 8 тонн.

«Гуманитарный груз предназначен для детей от 1-го до

11-го класса. Его собирали в Едином пункте сбора гуманитарной помощи Свердловской области с конца июля», – сказал он.

Кроме того, из Свердловской области в Макеевку была доставлена спецтехника – три КамАЗа, предназначенных для работ по благоустройству территории города.

Напомним, Свердловская область оказывает содействие городу в восстановлении разрушенной инфраструктуры: российские специалисты задействованы в ремонте дорог и подготовке школ к новому учебному году. Также российские партнеры намерены организовать курсы повышения квалификации для медиков Донбасса.



Новый жилой квартал в Мариуполе

По поручению Президента России Владимира Путина специалисты Министерства обороны Российской Федерации завершают строительство жилого комплекса в освобожденном Мариуполе. Строительные работы ведутся в круглосуточном режиме.

По словам Председателя Правительства Донецкой Народной Республики Виталия Хоценко, жилой квартал включает в себя двенадцать пятиэтажных домов на 1011 квартир.

«Ведется работа по обустройству детских и тренажерных площадок, зон отдыха, уличных парковок. Также здесь строится республиканский спасательный центр МЧС», – поделился он.

Также в ближайшее время уже будут заселены три пятиэтажных дома. Остальные планируется ввести в эксплуатацию до конца текущего года.



Челябинск – Донбассу

Во вторник, 30 августа, в Донецкую Народную Республику прибыл губернатор Челябинской области Алексей Текслер. Этот регион России поможет Ясиноватой и Волновахе подготовиться к зиме.

«Сегодня первоочередная задача – это подготовка к зиме жилищного фонда и социальных объектов. Ясиноватая, как и Волноваха, – это те муниципалитеты, которым мы помогаем, и делаем это так же, как готовимся к зиме и решаем проблемы у нас в Челябинской области», – сказал губернатор.

Строителями из Челябинской области планируется отремонтировать все электрические подстанции в Ясиноватой, а возле каждой котельной пробурить скважины, чтобы гарантировать обеспечение жителей водой.

«Также важно восстановление теплового контура зданий. Челя-

бинская область обеспечит замену окон не только в социальных объектах, но и в многоквартирных жилых домах, там, где есть необходимость», – говорится в сообщении Алексея Текслера. Кроме того, для обеспечения снабжения питьевой водой жителей Ясиноватой в зимний период Южный Урал направит специальные автоцистерны.

Запустить к зиме планируют и социальные объекты: школы № 2 и № 7, детсады № 3 и № 5, а также центральную районную больницу. Дополнительные деньги направят на покупку оборудования для детских садов и досок для школ, а в школе № 7 отремонтируют фасад и приобретут интерактивную доску. Запланирован ремонт дорожного полотна протяженностью более 3,5 километра.

Также рабочие из России восстанавливают детские сады в Волновахе. Уже проводится капи-

тальный ремонт зданий дошкольных учреждений, завозится новая мебель и современное оборудование.

Как отметил Алексей Текслер, работы должны быть завершены до 15 октября. Для этого было принято решение увеличить число работников, чтобы уложиться в обозначенные сроки.

«Сегодня первоочередная задача – это подготовка к зиме жилищного фонда и социальных объектов. Здесь и местные власти, и военные помогают. Мы тоже за этим очень внимательно следим и очень благодарны нашим ребятам, строителям из Челябинской области. Местные жители также с большой благодарностью к этому относятся», – сказал губернатор.

Отметим, что ранее Челябинск уже передал Ясиноватой автомобили скорой помощи, аппараты ИВЛ, а жители – гуманитарную помощь.

Гимназия в Тельманово

Ольга Ерёменко

Специалисты из Подмосковья содействуют в восстановлении инфраструктуры Тельмановского района ДНР. В частности, осуществляются ремонтные работы в гимназии Тельманово.

Как отметил представитель Минстроя Московской области Павел Чурсин, восстановление учебного заведения проходит в рамках федеральной программы строительства и реконструкции школ, детских садов и больниц.

«Первый, второй этажи и коридоры третьего этажа будут завершены в срок. Мы заменили всю систему энергоснабжения, канализацию и вентиляцию в здании. Из более современных материалов восстановили кровлю гимназии», – отметил он.

Павел Чурсин подчеркнул, что работы проводятся в сжатые сроки. «Несмотря на стесненные условия, в течение двух месяцев был

проведен колоссальный объем работ, который позволяет нам оперативно завершить восстановление. Для этого строители трудятся на объекте в две смены», – рассказал представитель Минстроя Московской области.

Всего в ремонте гимназии задействованы около 180 человек, в том числе инженерный состав специалистов.

«Мы делаем общее дело на благо наших детей и их будущего», – отметил Павел Чурсин.

По словам заместителя председателя Правительства ДНР Евгения Солнцева, силами российских партнеров для школьников доставили учебники, оборудовали классы.

«Очень важно, чтобы наши дети увидели новые учебники, преподавателей, смогли учить новые предметы. Ведь для школьников важно общение – между собой, в коллективе, а также обучение, которое им будут давать преподаватели», – сказал он.



Строители из Подмосковья работают в две смены

График приема в общественных приемных с 2.09 по 8.09.2022

Амвросиевский р-н	06.09	Глава администрации Лызов И. В.	10:00-12:00
	08.09	Депутат НС ДНР Савёлов В. В.	10:00-13:00
Горловка, Центрально-Городской р-н	07.09	Глава администрации Ставицкая А. А.	13:00-14:00
Горловка, Калининский р-н	02.09	Глава администрации Матенчук Е. В.	09:00-10:00
	07.09	Депутат НС ДНР Ювко Л. А.	10:00-12:00
Горловка, Никитовский р-н	02.09	Глава администрации Джеломанова И. М.	08:30-09:30
	07.09	Депутат НС ДНР Тельных С. Л.	10:00-13:00
Дебальцево	06.09	Глава администрации Захаревич И. В.	10:00-13:00
Докучаевск	05.09	Глава администрации Качанов А. Ю.	10:00-12:00
	08.09	Депутат НС ДНР Аника Я. Г.	10:00-12:00
Донецк, Ворошиловский р-н	05.09	Депутат НС ДНР Лисобей Я. И.	11:00-13:00
	07.09	Депутат НС ДНР Перцев В. А.	11:00-12:00
Донецк, Буденновский р-н	05.09	Глава администрации Меренков М. Н.	10:00-12:00
	07.09	Депутат НС ДНР Костенко И. А.	09:00-11:00
	08.09	Депутат НС ДНР Ковальчук Г. Е.	10:00-13:00
Донецк, Калининский р-н	05.09	Депутат НС ДНР Попова И. В.	10:00-13:00
	07.09	Депутат НС ДНР Кульбацкая К. Ю.	10:00-12:00
	08.09	Глава администрации Ткачук В. А.	13:00-15:00
Донецк, Ленинский р-н	02.09	Глава администрации Темникова Т. В.	09:00-12:00
	07.09	Депутат НС ДНР Михайлова Ю. В.	12:00-14:00
Донецк, Моспино	05.09	Глава администрации Стрельченко О. В.	10:00-12:00
Донецк, Киевский р-н	05.09	Глава администрации Левченко В. В.	14:00-16:00
Донецк, Кировский р-н	02.09	Глава администрации Будрин Ю. А.	10:00-12:00
	06.09	Депутат НС ДНР Дорофеев А. С.	10:00-11:00
Донецк, Куйбышевский р-н	06.09	Глава администрации Адамец И. И.	10:00-12:00
	05.09	Глава администрации Рязанцева Е. А.	09:00-12:00
Донецк, Пролетарский р-н	07.09	Депутат НС ДНР Абуков С. Н.	11:00-13:00
	05.09	Депутат НС ДНР Стрельчук Н. И.	10:00-12:00
Енакиево	07.09	Депутат НС ДНР Покителница Ю. И.	10:00-12:00
	08.09	Глава администрации Храменков Р. А.	10:00-12:00
Ждановка	02.09	Глава администрации Литвинов С. Н.	10:00-13:00
	06.09	Депутат НС ДНР Чекун В. А.	10:00-12:00
Угледорск	08.09	Глава администрации Захаров С. В.	10:00-12:00
Зугрзе	05.09	Депутат НС ДНР Журавлева Т. В.	10:00-12:00
Иловайск	07.09	Депутат НС ДНР Журавлева Т. В.	10:00-12:00
	08.09	Глава администрации Дудников Р. Г.	10:00-13:00
Кировское	06.09	Глава администрации Ермаков С. В.	10:00-13:00
Макеевка, Горняцкий р-н	05.09	Депутат НС ДНР Ищенко В. Д.	10:00-12:00
	07.09	Глава администрации Москвитина О. Н.	08:00-10:00
		Депутат НС ДНР Королюк М. В.	10:00-12:00
Макеевка, Кировский р-н	06.09	Глава администрации Харлашка В. В.	10:00-11:00
Макеевка, Советский р-н	05.09	Глава администрации Ишина Е. Н.	14:00-16:00
Макеевка, Центрально-Городской р-н	05.09	Депутат НС ДНР Дианова И. Л.	10:00-12:00
	08.09	Глава администрации Меша В. Г.	10:00-12:00
Макеевка, Червоногвардейский р-н	07.09	Глава администрации Морозова В. В.	10:00-12:00
Снежное	05.09	Депутат НС ДНР Чучин С. А.	10:00-12:00
	06.09	Депутат НС ДНР Закаблук Ю. М.	10:00-13:00
Старобешевский р-н	06.09	Глава администрации Михайлов Н. П.	10:00-13:00
	07.09	Выездной прием депутата НС ДНР Дяговца А. П. по округу: г. Комсомольское (администрация города)	10:00-13:00
	08.09	Депутат НС ДНР Пушкин Л. Е.	10:00-12:00
Тельмановский р-н	02.09	Глава администрации Великодная Н. А.	11:00-12:00
	07.09	Депутат НС ДНР Дяговец А. П.	10:00-13:00
Торез	02.09	Глава администрации Лысенко Д. С.	10:00-12:00
Харьцызк	02.09	Глава администрации Жукова В. В.	10:00-13:00
	07.09	Депутат НС ДНР Быкадоров А. В.	10:00-12:00
Шахтерск	02.09	Глава администрации Шатов А. В.	10:00-12:00
	06.09	Депутат НС ДНР Наршин М. А.	10:00-12:00
	07.09	Депутат НС ДНР Андриенко В. Н.	10:00-13:00
Ясиноватая	07.09	Глава администрации Шевченко Д. С.	10:00-13:00

Помощь для прифронта

Екатерина Прохорова

Представители Штаба по работе с прифронтовыми районами ОД «ДР» продолжают доставлять гуманитарные грузы в населенные пункты ДНР.

В среду, 24 августа, общественники доставили 19 гуманитарных наборов в Макеевку и Новоазовск. Так, в Новоазовске раздали 10 пакетов с продуктами и 7 – с бытовой химией. Жительница Валерия была рада оказанной помощи и поддержке. «До сих пор не верится, что в наше время могут вот так безвозмездно помогать людям! И наборы очень хорошие, спасибо, что поддерживаете и не забываете», – поблагодарила она. В Макеевке переселенцам из Мариуполя было передано 2 продуктовых набора.

В пятницу, 26 августа, активисты ОД «ДР» адресно доставили 3 продуктовых набора и комплект бытовой химии жителям Горловки.

Пенсионерка Таисия Ивановна живет одна, справляться с делами по дому ей помогают соседи. «Хорошо, что в нашем доме все дружные и отзывчивые. Подсказали, что можно подать заявку через Общественные приемные Главы ДНР, Председателя ОД «ДР» Дениса Пушилина



Гуманитарные наборы жителям

с просьбой о доставке продуктового набора. Я сначала не верила, что в наше время такое возможно. А сейчас нарадоваться не могу, спасибо вам большое», – рассказала она.

Начальник Штаба по работе с прифронтовыми районами Никита Жданов отметил, что активисты регулярно адресно доставляют гуманитарную помощь жителям прифронтовых и освобожденных территорий ДНР. Также

он подчеркнул, что гуманитарный груз укомплектовывается и доставляется исходя из заявок граждан. «Списки необходимых наборов, медикаментов или гигиенических принадлежностей, исходя из заявок, заранее комплектуются и доставляются или лично адресатам, или в местные ОП. Тем более помощь доставляется адресно, такая практика у нас постоянная», – резюмировал он.

Просьбы граждан на контроле

Владислава Андреева

Всего за неделю с 25 по 31 августа в Общественные приемные от жителей Республики поступило 416 вопросов, из них 353 устных обращений, 58 – письменных, 5 человек подали заявки через сайт.

На горячую линию ОП Куйбышевского района города Донецка позвонила жительница Краснодарского края и попросила оказать гуманитарную помощь в виде одежды и обуви ее дочери. Девушка ранее находилась в психиатрической клинике в Мариуполе. С началом СВО Викторю эвакуировали в донецкий медико-психологический центр. В Донецке у девушки никого нет, единственная связь с ней через медестру МПЦ – Татьяну. Мама Викторю по семейным обстоятельствам пока приехать не может. Активисты местного отделения собрали вещи, обувь и передали их Викторю.

Жительница Ясиноватой обратилась в местную ОП с просьбой приобрести для нее ходунки и доставить бутылированную воду. У Валентины Ивановны сахарный диабет 2-го типа, гипертоническая болезнь в 3-й стадии, женщина перенесла 2 инсульта, из-за которых правая сторона тела полностью парализована и она очень плохо передвигается. Обращение приняли, и вскоре активисты доставили помощь женщине.

В ОП Амвросиевского района обратилась жительница Наталья. Ее супруг с началом СВО ушел



Помощь Валентине Ивановне из Ясиноватой

добровольцем, и ей теперь тяжело одной заниматься бытом. Общественники доставили ей и ее ребенку гумпомощь – сезонную одежду и обувь, продукты питания и предметы первой необходимости.

В ОП поселка городского типа Старый Крым поступило сразу два обращения. Местный житель Юрий попросил помочь оформить пенсию по инвалидности. У мужчины I группа, поэтому приехать в Новоазовск и лично подать заявление и оформить все необходимые документы он не может. Общественники связались с начальником Управления труда и социальной защиты населения Новоазовского района. Вопрос был решен в кратчайшие сроки, и Юрию начислена пенсия по инвалидности, которую он не мог оформить с апреля 2022 года.

Жители поселка обратились с просьбой оказать содействие в подключении электроэнергии на одной из улиц. С начала марта 2022 г. пгт Старый Крым был обесточен. В июне подключили все улицы, кроме улицы Гранкарьер. Подстанция, которая питала жителей этой улицы, была повреждена в ходе боевых действий. Благодаря совместным действиям ОП, ЦИ ОД «ДР» и ГУП ДНР «Региональная энергопоставляющая компания» вопрос с восстановлением электроснабжения был решен. Уже в начале августа электричество было в каждом доме.

В августе жители пгт Сартана обратились с просьбой выкосить участки с зарослями амброзии. Силами МО ОД «ДР» и коммунальных служб пгт Сартана просьба граждан была выполнена.

«Поезд здоровья» от ОНФ

Алёна Кирова

Народный фронт в пятницу, 26 августа, передал ДНР мобильный медицинский комплекс, направленный из России при поддержке российских железнодорожников.

В меавтопоезде есть оборудование для рентгена и маммографии, УЗИ, ЭКГ. Оборудованы места для узких специалистов: кардиолога, лора, психотерапевта, терапевта, гинеколога, уролога, хирурга, офтальмолога. Свой путь по ДНР «Поезд здоровья» начал с Тореза. Руководитель исполкома Народного фронта Михаил Кузнецов сообщил, что медицинский автопоезд «будет ездить по районам Республики и работать там, где это больше всего нужно людям».

«Диагностический медкомплекс мы будем направлять в первую очередь в села, в районные центры, туда, где мы еще не обновили медицинские учреждения. Здесь трудится много врачей из России, они приехали в отпуск волонтерами для того, чтобы нам помочь, чтобы у жителей вообще была возможность понять, что у них происходит со здоровьем», – отметил Председатель Правительства ДНР Виталий Хоценко.



Медицинский комплекс принимает пациентов в Торезе

Приезд «Поезда здоровья» стал для Тореза настоящим событием. В первый же час приема возможностью пройти обследование воспользовались 50 местных жителей всех возрастов – от мам с детьми до пенсионеров.

Алина с дочерью пришли на прием к офтальмологу: «У нас проблема со зрением – семейная. Да и вообще, хочется обследоваться, когда еще возможность будет сделать это бесплатно. Очень удоб-

но организовано – все специалисты в одном месте».

Пенсионерка Вера Сергеевна за несколько часов успела сходить на прием к терапевту, кардиологу, офтальмологу.

«За всю жизнь мне никогда не предлагали бесплатно проверить маммографию ни разу в жизни не делала, в нашей поликлинике и аппарата такого нет. Хотелось бы, чтоб врачи приезжали почаще».

Врач-пульмонолог Олег Абакумов – из Москвы, на «Поезде здоровья» он объехал почти всю Россию.

«Мы всегда там, где острая необходимость в медпомощи. Ко мне на прием обратилось много мужчин – край шахтерский, поэтому проблемы с легкими, к сожалению, не редкость», – поделился он.

Отметим, «Поезд здоровья» будет работать в Торезе до 2 сентября.



Заработал Штаб по ценообразованию

Республиканский штаб по ценообразованию начал работу в субботу, 27 августа.

«Анализ рынка показал, что в некоторых торговых точках цены на капусту, лук, свеклу, яблоки, мыло и ряд других товаров существенно завышены. Это недопустимо, тем более в такое непростое для нашей Республики время», – заявил Председатель Правительства Республики Виталий Хоценко.

Штаб будет еженедельно проводить мониторинг цен и оперативно предпринимать меры для их снижения.

«Нам нужны эффективные решения. Важно, чтобы предприниматели и производители включились в работу, и тогда нам уже в ближайшее время удастся стабилизировать цены на социально значимые товары для населения», – подчеркнул Хоценко.

Помощь детям от «Единой России»

Партия «Единая Россия» в рамках проекта «Новая школа» ежегодно проводит Всероссийские акции «Собери ребенка в школу», «Помощь школам» и «Родительская приемка».

В рамках акции около 200 тысяч детей России и Донбасса получили канцелярские принадлежности, наборы для детского творчества, школьную и спортивную форму, обувь, ученические рюкзаки, планшеты.

Кроме того, поддержку оказали образовательным учреждениям. «Единая Россия» помогла провести косметический ремонт в кабинетах, а активисты партии участвовали в уборке и озеленении прилегающих территорий. Также при поддержке партии закупили учебники, спортивный инвентарь, установили средства антитеррористической и противопожарной защиты.

«В этом году наша акция особенно актуальна. И мы решили расширить ее на Донбасс и освобожденные территории, чтобы как можно больше родителей и детей получили необходимую поддержку. Регионами-лидерами по сбору и обеспечению детей всем необходимым для учебы стали Татарстан, Карелия, Костромская и Кемеровская области, Республика Адыгея», – рассказала координатор проекта «Новая школа», первый зампреда Комитета Госдумы по просвещению Алена Аршинова.

ПСБ

Новая услуга Промсвязьбанка

Российский Промсвязьбанк получил в ДНР право открытия счетов и вкладов жителям Республик Донбасса и освобожденных территорий, находившихся под контролем Украины, без личного присутствия заявителя. Соответствующее Постановление № 203 Государственного комитета обороны опубликовано в понедельник, 29 августа.

Документ устанавливает, что банк вправе открывать счета и вклады жителям ДНР, ЛНР и освобожденных территорий, ранее находившихся под контролем Киева, дистанционно, без личного присутствия заявителя. Подтверждение личности клиента проводится через видеосвязь. Также личные сведения могут быть получены от Центробанка или иных банков, аккредитованных в ДНР, если заявитель являлся их клиентом. Данные разрешено передавать без согласия клиента.

Также Промсвязьбанк получил право открывать счета жителям ДНР по заявлению органов и организаций, осуществляющих выплату зарплат, пенсий и иных выплат. Распоряжаться средствами на счету клиент сможет после заключения соответствующего договора с банком и подтверждения личных данных.

Постановление ГКО подписано и вступило в силу 24 августа.

Наши непокоренные города

Анна Михайлова

В рамках акции «Непокоренные» ОД «ДР» в городах ДНР проходят памятные мероприятия, посвященные 8-й годовщине со дня освобождения от украинской оккупации.

Так, в четверг, 25 августа, в Новоазовске возле памятника Воинам-Освободителям прошла памятная акция, посвященная 8-й годовщине освобождения города от украинских батальонов.

«Восемь лет на нашей земле идет война. Восемь долгих лет разрушаются жилые дома и инфраструктура населенных пунктов. Но самое страшное – на протяжении этих лет гибнут наши ребята, отстаивающие рубежи нашей Республики, а также мирные жители и даже дети. Все мы мечтаем о мирном времени и верим, что нашей мечте суждено осуществиться», – сказал глава администрации Новоазовского района Олег Моргун.

В понедельник, 29 августа, митинг-реквием прошел в Иловайске. Битва за город стала одной из самых масштабных с начала военного конфликта в Донбассе. Трехнедельные ожесточенные бои привели к образованию, так называемого Иловайского котла, в котором была ликвидирована крупная группировка украинских боевиков.

По словам главы администрации Иловайска Руслана Дудникова, бой за город Иловайск



Новый постамент памяти в Иловайске

в 2014 году – это яркий пример патриотизма и любви к Родине, который определил наших героев.

«Мы должны помнить подвиг наших защитников для того, чтобы строить будущее. Наш святой долг – хранить и передавать нашим потомкам великую историю Великой страны. Ведь Донбасс – непокоренный. И Иловайск навсегда останется в памяти – непокоренным. Мы помним подвиг каждого иловайчанина, ставшего на защиту своего города, своего края!» – сказал руководитель администрации.

Слова благодарности всем жителям и защитникам Иловайска также выразили Герой ДНР генерал-лейтенант Владимир Кононов, генерал-майор Сергей Велюков, председатель профсоюза силовых и правовых структур Алина Ломакина.

Кроме этого, в ходе мероприятия состоялось открытие постамента памяти жертв событий 2014 года – мирных жителей и защитников Иловайска.

По завершении митинга все участники возложили цветы к мемориальному знаку и почтили память погибших.

С праздником, горняки!

Ольга Ерёменко

В последнее воскресенье августа в ДНР свой профессиональный праздник отмечают шахтеры Донбасса. В этот раз День шахтера в связи с обострением военных действий прошел без массовых мероприятий, но праздник у горняков все же был.

Как отметил Глава ДНР Денис Пушилин, шахтеры – честь и слава Донбасса, тот стержень, вокруг которого строилась судьба региона, его история и особый характер.

«Благодаря вашему самоотверженному труду угольная отрасль выстояла, мы полностью обеспечены углем и можем экспортировать качественные сортовые марки черного золота. Уголь, который нужен для стабильного функционирования энергосистемы Республики, исправно поднимается на-гора», – сказал он. Также лидер государства подчеркнул героизм горняков, которые, взяв в руки оружие, отправились защищать родной Донбасс. «Вы настоящие герои, которыми гордится Республика! Вы сражаетесь за города и поселки нашего края», – отметил Денис Пушилин.

В преддверии Дня шахтера активисты Общественного Движения «Донецкая Республика» вручили подарки и благодарности горнякам столичных угледобывающих предприятий.



Так, в четверг, 25 августа, на шахте им. Калинина работникам вручили денежные премии, почетные грамоты и специальные подарки. По словам старшего инспектора по трудовой дисциплине Елены Пересыпкиной, предприятие, несмотря на военную обстановку, не прекращает работу. «Да, сейчас очень тяжело. Но весь коллектив трудится в штатном режиме. Очень приятно, что даже в такое время не забыли и поздравили нас», – сказала она.

В этот день поздравления принимали и сотрудники шахты им. Челюскинцев. Предприятие не работает из-за сильных раз-

рушений после обстрелов, а горняки задействованы на смежных подразделениях. Шахтерам вручили благодарности и подарки.

В пятницу, 26 августа, торжественное награждение состоялось на шахте им. Горького в Куйбышевском районе столицы. Поздравить горняков пришел глава районной администрации Иван Адамец. «В мирное время мы праздновали масштабно. К сожалению, сейчас небезопасно проводить массовые мероприятия, поэтому как только закончатся боевые действия, мы обязательно поздравим наших шахтеров должным образом», – отметил он.

Помимо благодарностей и подарков от Общественного Движения «Донецкая Республика» ряду сотрудников шахты вручили грамоты от Министерства угля и энергетики ДНР.

Кроме этого, поздравления принимали и работники угледобывающих предприятий Кировского района – благодарности получили сотрудники шахт им. Скопинского, Абакумова, «Лидиевка» и 17/17-бис.

Чествования горняков также прошли в других городах ДНР, в частности шахтеров поздравили в Кировском, Ждановке и Зувевке. Всего подарки получили около 500 шахтеров.



Вечер советской комедии

В пятницу, 26 августа, в рамках проекта «Эхо времени» Общественного Движения «Донецкая Республика» для жителей Левого берега Мариуполя был организован кинопоказ под открытым небом.

Специальную площадку для просмотра оборудовали рядом с торговым центром «Эпицентр». На сеанс пришли более 100 человек.

Перед сеансом прошло голосование, и жители Мариуполя выбрали советскую комедию «Иван Васильевич меняет профессию». Картина вышла на экраны в 1973 году и сразу заняла 3-е место в прокате как самая просматриваемая. Фильм посмотрели более 60 миллионов советских граждан, кинолента собрала положительные лицензии кинокритиков и восторженные отзывы зрителей.

Елена пришла на просмотр с супругом. «Здорово, что сегодня показали этот фильм. Мы с мужем молодость вспомнили, посмеялись от души. Очень хорошая идея – регулярно устраивать кинопоказы. Есть возможность отдохнуть и поностальгировать», – рассказала она.

Житель Мариуполя Егор Степанович признался, что не мог сдержать громкого смеха во время просмотра. «Смеялся до слез, было время, когда показывали доброе и хорошее кино. Знаю фильм наизусть, но каждый раз смотрю как первый. Спасибо большое за возможность посмеяться», – поделился мужчина.

Отметим, что кинопоказы под открытым небом в рамках акции ОД «ДР» «Эхо времени» в освобожденном Мариуполе стартовали в начале августа. Жители города в течение месяца смотрели шедевры советского кинематографа каждую пятницу по вечерам.

Хочешь больше узнать о деятельности Общественного Движения «Донецкая Республика» – перейди на официальный сайт <http://oddr.info/>, используя этот QR-код.



Пополнились ряды актива ОД «ДР»

Ольга Ерёменко

В среду, 24 августа, в освобожденном Мариуполе состоялось торжественное вручение членских билетов и значков новым активистам Общественного Движения «Донецкая Республика». Мероприятие прошло на территории морского торгового порта.

Более ста человек с активной жизненной позицией написали заявления с желанием вступить в ряды ОД «ДР» – мариупольцы активно включаются в восстановление родного города и присоединяются к команде Главы ДНР Дениса Пушилина.

Как отметил руководитель Центрального исполкома ОД «ДР» Алексей Муратов, на протяжении восьми лет активисты принимают активное участие в общественной жизни Республики, оказывая помощь населению и содействуя интеграции с Большой Россией. «С 2014 года активисты ОД «ДР» собрали под своими знаменами наиболее активных граждан, готовых брать на себя ответственность и бо-



Алексей Муратов вручил благодарности активистам ОД «ДР»

роться за свое успешное и мирное будущее. Теперь, после освобождения территорий от оккупационного украинского режима, нам нужно усердно трудиться и выстраивать государство, ведь мы должны сделать это ради счастливого будущего наших детей», – сказал он.

Также Алексей Муратов вручил

представителям местных отделений Мариуполя благодарности за активную гражданскую позицию и личный вклад в развитие ОД «ДР».

Кроме этого, на территории морского порта состоялось первое собрание активистов ОД «ДР», в ходе которого обсуждались проблемы, которые

были взяты на контроль представителями Центрального исполкома.

В завершение мероприятия все желающие смогли оставить свои пожелания на специальном баннере, который был установлен в городе в преддверии Дня Государственного флага Российской Федерации.